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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#l!##IUUIAff#flUI 

######:###lf:lt#####l##l#Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil 
e dezessete, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo , no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, às 
quatorze horas e quinze minutos (14h15min) , realizou-se a Trigésima 
Terceira Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 06 Vereadores: Alexssandro Bussola , Chiara Ranieri 
Bassetto, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Roger 
Barude e Teima Gobbi . O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, 
sendo lido um versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida , foi realizada a leitura das seguintes 
correspondências: Ofício GP nº 2382/17, do Prefeito Municipal , 
encaminhando cópia das informações exigidas pelo Inciso XXII , do Artigo 
51 da Lei Orgânica do Município, referentes ao mês de agosto de 2017; 
Ofício nº C113-MCSS/CANS, do Vereador Milton César de Souza Sardin, 
solicitando autorização para realização de Audiência Pública em 27 de 
setembro, quarta-feira , às 15h, para discussão sobre Projeto de Lei que 
autoriza a Prefeitura a incluir na Educação Infantil e Fundamental 
campanha de conscientização das doenças causadas pelo uso excessivo 
da internet. Colocada em discussão e votação, a solicitação foi aprovada 
pelo Plenário , sem manifestações; Ofício DA nº 039/17, da Diretoria 
Administrativa da Câmara Municipal de Bauru, encaminhando cópia da 
documentação referente à prestação de contas da viagem de nº 08/2017. 
Neste momento, foi lido o Ementárío dos Processos que deram entrada 
na sessão: 192/17 - Projeto de Lei nº 91/17 , que autoriza o Poder Executivo 
a alienar um imóvel de propriedade do Município de Bauru à KSB 
Administração de Imóveis Ltda , de autoria do Prefeito Municipal ; 193/17 -
Projeto de Lei que proíbe a criação de animais de grande porte dentro do 
perímetro urbano de Bauru e dá outras providências, de autoria dos 
Vereadores Benedito Roberto Meira e Yasmim Nascimento; 194/17 -
Projeto de Lei nº 92/17 , que altera a redação do art. 2° da Lei nº 5975, de 
01 de outubro de 201 O; revoga os artigos 2° e 24 da Lei nº 5950, de 02 de 
agosto de 201 O; e revoga o art. 2°, seu parágrafo único e art. 24 da Lei nº 
5999, de 30 de novembro de 201 O, que dispõem sobre os Planos de 
Cargos, Carreiras e Salários dos Servidores Públicos Municipais , de autoria 
do Prefeito Municipal. Foi feita a leitu ra do Ementário das Moções 
apresentadas na sessão: 093/17 - Moção de Aplauso à Associação Garra 
de Tigre de Kung Fu pelo seu brilhante trabalho social e por levar o nome 
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da cidade de Bauru em suas conquistas, de autoria da Vereadora Chiara 
Ranieri Bassetto . Em seguida , foi rea lizada a leitura do Ementário das 
Indicações de nºs 1795 a 1837 e dos Requerimentos de nºs 638 a 660. 
Neste momento, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às quatorze 
horas e vinte e cinco minutos (1 4h25min) para ajustes técnicos da Diretoria 
de Comunicação. Reabertos os trabalhos às quatorze horas e vinte e nove 
minutos (14h29), foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental e constatou-se a presença de 11 Vereadores: Alexssandro 
Bussola , Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Manoel Afonso Losila , Milton César de Souza Sardin , Natalino 
Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum e 
Teima Gobbi . Neste momento, fez uso da Tribuna o Senhor Valter Manoel 
Cardoso, representando o Grupo Ex-ECCB Unidos, que falou sobre a 
situação e o direito à indenização trabalhista de ex-funcionários da 
Empresa Circular Cidade de Bauru. Em seguida , manifestaram-se no rol de 
Oradores Inscritos os Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Manoel Afonso Losila , Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , 
Ricardo Pelissaro Loquete, Benedito Roberto Meira e Teima Gobbi . Em 
seguida , foi respeitado o Intervalo Regimental , às dezesseis horas e trinta 
minutos (16h30min) . Reabertos os trabalhos às dezessete horas e vinte e 
oito minutos (17h28min), foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro 
Bussola , Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla , Luiz 
Carlos Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da 
Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi 
e Yasmim Nascimento. Passou-se em seguida à Ordem do Dia . Em 
Segunda Discussão, foram apreciados os seguintes processos: 158/17 -
Projeto de Lei nº 73/17, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 
convênios com o Estado de São Paulo, por intermédio da Fundação para o 
Desenvolvimento da Educação - FDE, objetivando a gestão de Atas de 
Registros de Preços , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
17 4/17 - Projeto de Lei nº 83/17, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, 
mediante Termos de Fomento, repasse de recursos públicos municipais 
para as Organizações da Sociedade Civil do setor privado que especifica 
(Casa da Esperança e Vila Vicentina) , de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 185/17 - Projeto de Lei nº 89/17, que institui a Licença de 
Funcionamento Provisória , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Em Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes processos, cujos 
pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 159/17 - Projeto de Lei 
nº 76/17, que revoga a Lei nº 5879, de 01 de março de 201 O (que autoriza 
o Executivo a destinar uma área de terreno a Empresa CACHOEIRA 
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METAIS LTDAem regime de Concessão de Direito Real de Uso) , de autoria 
do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 175/17 - Projeto de Lei nº 84/17, que 
autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa ANTEO 
OLIVATTO JUNIOR EIRELI - ME, em regime de Concessão de Direito Real 
de Uso, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 179/17 -
Projeto de Lei nº 86/17, que autoriza o Executivo a doar bens móveis de 
propriedade da Prefeitura Municipal de Bauru a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS -APAE, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 186/17 - Projeto de Lei nº 90/17, que revoga a Lei nº 5076, 
de 29 de dezembro de 2003, que criou a Taxa de Serviço de Bombeiros e 
dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Havia uma 
Emenda supressiva, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira , 
pendente de parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. 
Procedeu-se à leitura da referida Emenda pelo Senhor 1° Secretário . 
Encaminhada à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, a Presidente 
da Comissão, Vereadora Teima Gobbi, nomeou o Vereador Roger Barude 
como Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores 
Benedito Roberto Meira , José Roberto Martins Segalla e Natalino Davi da 
Silva, membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A 
Presidente da Comissão anunciou o parecer da mesma por normal 
tramitação. Colocada a Emenda em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Colocado o Projeto em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Alexssandro Bussola , Benedito Roberto 
Meira , Marcos Antonio de Souza e José Roberto Martins Segalla . Neste 
momento, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às dezoito horas e dez 
minutos (18h1 0min) , a fim de sanar dúvidas com a Consultoria Jurídica da 
Casa. Reabertos os trabalhos às dezoito horas e dezoito minutos 
(18h 18min), foi feita a chamada para a verificação do "quorum" regimental 
e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, 
Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos 
Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva , 
Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento. Dando continuidade à discussão do processo nº 
186/17, manifestou-se a Vereadora Teima Gobbi . Colocado em votação , foi 
aprovado por unanimidade; 181/17 - Projeto de Resolução que dá nova 
redação à alínea "e" do item 1.2 do artigo 4° da Resolução nº 441 , de 08 
de junho de 2004, que reordena a estrutura organizacional da Câmara 
Municipal, define atribuições e dá outras providências (atribuições do 
Serviço de Atividades Auxi liares - número de cópias de requerimentos e 
indicações), de autoria da Mesa da Câmara. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 176/17 -
Projeto de Lei que institui no Município de Bauru o "Dia Municipal do 
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Triciclista", a ser comemorado no dia 12 de outubro, de autoria do Vereador 
Fábio Sartori Manfrinato. Colocado em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foram 
apreciados os seguintes processos: 191/17 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" ao Doutor ASSAF 
HADBA, de autoria da Vereadora Teima Gobbi. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 091/17 -
Moção de Aplauso a Pedro Motta Popoff por incentivar a valorização da 
cultura brasileira e nordestina através do projeto educativo "Brincando de 
Cordel", de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla . Colocada 
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 092/17 - Moção de Aplauso ao Tenente Coronel PM Flávio 
Jun Kitazume pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
bauruense, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira . Colocada em 
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. 
Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores Fábio Sartori Manfrinato, Natalino Davi da Silva e Marcos 
Antonio de Souza. O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: Dia 19 
de setembro, terça-feira , às 18h30min, Audiência Pública solicitada pelo 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato para discussão sobre a criação da 
Semana de Conscientização do Uso Correto de Medicamentos; Dia 20 de 
setembro, quarta-fei ra , às 14h, Audiência Pública solicitada pelos 
Vereadores Alexssandro Bussola e Benedito Roberto Meira para discussão 
sobre o Plano de Resíduos Sólidos e sobre os grandes geradores de lixo. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da sessão à dezoito horas e trinta e sete minutos (18h37min) do 
dia dezoito de sete rode dois m· e dezessete, ordenando fosse lavrada 

e , 1° Secr ario, subscrevo e assino.############## 

ALEXSSAN RO BUSSOLA 
Pres ente 
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